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General Information: 

The post-election survey of Georgia voters was conducted November 13-Decmber 6, 2022 and 

included a total of 1,253 Georgia registrants who self-reported as having voted in the 2022 general 

election. The live interviewer telephone survey was administered by the School of Public and 

International Affairs Survey Research Center at the University of Georgia. Interviews were conducted 

in English. A dual-frame statewide random sample consisting of approximately 90% cell phone 

numbers and 10% landline numbers was obtained through L2 (L2 is a sampling vendor that maintains 

a database constructed from state voter registration lists. Through commercial sources, phone 

numbers have been appended to the individual records (registrants) that make up these lists). The 

survey results were weighted using iterative proportional raking in order to ensure the sample was 

representative of the 2022 electorate in terms of education, race, sex, and age. The calculated margin 

of error for the total sample is +/-2.8 points at the 95% confidence level. This would mean that if 50% 

of respondents indicate a topline view on an issue, we can be 95% confident that the population’s 

view on that issue is somewhere between 52.8% and 47.2%. 

 

 

 
  



Vote Method 
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Absentee by Mail 5.6 3.8 7.1 4.8 4.7 16.1 13.5 4.1 1.6 8.0 8.1 3.0 5.4 

Early In-Person 64.0 62.9 64.7 61.6 72.6 50.5 65.4 52.2 66.0 71.8 61.0 64.2 66.9 

Precinct, Election Day 30.4 33.3 28.2 33.6 22.7 33.3 21.1 43.7 32.4 20.2 31.0 32.7 27.7 
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Absentee by Mail 9.2 5.4 3.9 4.4 2.1 8.5 8.9 6.0 3.8 5.7 8.9 3.7 

Early In-Person 66.6 70.4 58.7 58.0 65.5 70.8 64.3 61.2 64.6 57.4 55.0 68.2 

Precinct, Election Day 24.2 24.2 37.4 37.6 32.5 20.7 26.8 32.8 31.6 36.9 36.1 28.1 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 



First Time Voter 
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Yes 4.2 3.9 4.5 3.5 5.2 5.4 25.3 0 0.9 0.3 7.4 4.3 0.9 

No 95.8 96.1 95.5 96.5 94.8 94.6 74.7 100 99.1 99.7 92.6 95.7 99.1 
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Yes 6.7 9.0 1.0 1.0 0.6 7.2 7.8 0 2.2 8.4 1.1 3.7 5.4 

No 93.3 1.0 99.0 99.0 99.4 92.8 92.2 100 97.8 91.6 98.9 96.3 94.6 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 



Wait Time (In-Person Voters) 
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None 38.5 39.7 37.8 41.1 32.2 42.3 34.8 40.4 38.9 38.3 36.5 39.4 39.7 

Less than 10 min. 36.1 40.9 32.0 36.3 36.5 32.1 27.3 40.0 40.1 32.1 38.6 35.8 33.7 

10-30 minutes 20.7 14.7 25.5 17.8 27.3 19.2 30.4 17.5 16.5 24.4 23.1 19.2 19.9 

31 min.-1 hour 3.5 3.5 3.4 3.6 3.4 3.8 6.2 1.8 3.1 4.2 1.8 3.6 5.0 

More than 1 hour 1.2 1.1 1.3 1.2 0.6 2.6 1.2 0.4 1.4 1.0 0 2.1 1.5 

Don’t know 0.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.2 
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None 31.9 33.3 44.4 45.2 37.5 31.6 50.0 37.3 39.5 34.3 42.0 38.8 

Less than 10 min. 36.8 33.7 36.3 33.9 43.2 34.5 26.0 35.7 33.6 38.0 36.8 39.2 

10-30 minutes 26.0 29.1 14.7 16.5 15.6 28.2 20.0 20.6 22.5 22.9 18.4 18.1 

31 min.-1 hour 3.9 2.3 3.8 3.4 2.6 4.1 4.0 6.3 2.4 3.0 2.3 2.6 

More than 1 hour 1.4 1.5 0.9 1.0 0.5 1.7 0 0 2.0 1.8 0.6 1.3 

Don’t know 0 0 0 0 0.5 0 0 0 0 0 0 0 

 

Note: Entries are column percentages.  



Self-Reported Problem with Voting 
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Yes 1.1 1.4 0.9 1.3 0.5 2.2 0 2.0 0.5 1.9 0.7 1.3 1.4 

No 98.9 98.6 99.1 98.7 99.5 97.8 100 98.0 99.5 98.1 99.3 98.7 98.6 
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Yes 2.2 0.7 0.7 1.2 0.5 1.3 1.8 0 0.8 1.1 0.5 2.1 

No 97.8 99.3 99.3 98.8 99.5 98.7 98.2 100 99.2 98.9 99.5 97.9 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 

 



Did you feel safe while waiting to cast your ballot at your polling place? 
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Yes 99.0 98.8 99.8 99.3 99.4 94.2 97.9 98.1 99.7 99.2 100 97.6 99.2 

No 1.0 1.2 0.2 0.7 0.6 5.8 2.1 1.9 0.3 0.8 0.0 2.4 0.8 
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No 2.4 0.4 0.6 0.5 1.1 1.2 2.3 2.6 0.4 1.4 0.6 1.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 



 

At a personal level, how would you rate your overall experience voting in this election? 
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Excellent 72.0 72.0 72.7 72.7 72.6 64.5 61.6 70.1 75.1 77.6 75.8 65.2 74.6 

Good 23.5 24.7 22.7 23.3 23.6 24.7 27.6 25.9 21.9 18.9 21.1 27.5 22.1 

Fair 3.5 2.7 3.3 3.0 3.3 8.6 9.7 3.7 1.8 2.2 1.4 7.1 2.3 

Poor 0.6 0.5 0.6 0.9 0 0 0 0.3 0.7 1.0 1.2 0 0.5 

Don’t know 0.4 0 0.7 0.1 0.5 2.2 1.1 0 0.5 0.3 0.5 0.3 0.5 
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Fair 5.4 1.8 2.1 2.5 2.1 5.3 1.8 10.4 2.7 2.3 1.6 3.7 

Poor 0 0.4 0.7 0.2 2.6 0.2 5.3 0 0.4 0 0 1.2 

Don’t know 0.6 0 0.3 0.2 0 0.4 1.8 0 0 0 0 0.8 

 

Note: Entries are column percentages.  



How confident are you that your vote in this midterm election was counted as you intended? 
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Very confident 63.9 63.0 64.7 63.0 68.5 53.3 66.1 57.7 64.2 68.6 60.6 56.4 74.2 

Somewhat confident 25.8 24.6 27.0 25.0 25.8 32.6 29.6 27.3 24.7 22.4 25.3 31.5 21.1 

No too confident 5.5 5.9 4.8 5.9 4.7 5.4 0 10.2 5.5 4.8 7.6 6.5 2.3 

Not at all confident 3.4 4.8 2.3 4.8 0.3 4.3 4.3 3.4 3.9 2.2 4.5 4.5 1.2 

Don’t know 1.4 1.6 1.2 1.3 0.8 4.3 0 1.4 1.6 1.9 1.9 1.0 1.2 
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Somewhat confident 19.4 28.2 27.1 28.4 29.2 20.0 10.9 35.3 27.0 19.9 26.9 25.3 

No too confident 3.8 3.6 7.9 8.3 5.1 2.7 10.9 8.3 8.0 6.3 2.1 2.9 

Not at all confident 0 0.4 5.8 4.4 7.7 0.4 5.5 0.8 1.1 4.5 1.6 5.4 

Don’t know 0.6 0.7 2.2 1.2 2.1 0.9 0 0 0.4 0.6 1.6 1.2 

 

Note: Entries are column percentages.  



Now, think about vote counting throughout the State of Georgia, and not just your own personal situation.  How confident are you that 

votes in Georgia were counted as voters intended? 
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Not at all confident 5.5 6.3 4.5 6.9 1.9 7.6 4.3 7.5 5.8 4.2 6.7 7.0 3.3 

Don’t know 4.1 4.3 4.1 4.1 4.4 2.2 3.8 3.7 1.4 8.4 5.2 3.8 3.3 
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Somewhat confident 34.1 32.9 38.8 39.8 31.3 35.3 14.3 45.9 43.9 36.6 38.4 32.8 

No too confident 5.4 16.2 18.7 19.0 13.3 10.0 16.1 10.5 18.6 14.9 13.2 15.8 

Not at all confident 1.3 2.5 8.1 7.3 8.7 1.1 14.3 6.8 2.3 5.1 2.1 5.8 

Don’t know 3.5 4.3 4.3 4.0 3.6 4.2 14.3 0.8 1.5 5.1 1.1 2.1 

 

Note: Entries are column percentages.  



Please rate the job performance of election officials in the county where you voted. 
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Excellent 56.9 59.1 55.7 58.4 57.8 41.3 52.2 55.3 58.8 59.0 55.7 56.4 58.7 

Good 30.8 28.0 33.0 29.3 31.8 40.2 33.2 29.7 32.6 28.8 31.7 32.5 28.4 

Fair 7.0 9.5 4.7 6.3 7.1 13.0 13.0 9.2 3.9 5.4 7.4 7.6 6.1 

Poor 1.3 1.6 1.0 1.4 0.8 2.2 0.5 2.4 1.2 0.6 0.7 1.3 1.6 

Don’t know 4.0 1.8 5.7 4.6 2.5 3.3 1.1 3.4 3.5 6.1 4.5 2.3 5.2 
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Good 36.1 27.7 29.4 28.4 31.1 33.6 14.5 20.3 27.4 38.4 35.1 32.0 

Fair 7.3 9.0 5.5 4.2 13.8 6.9 5.5 4.5 5.7 7.9 4.7 9.5 

Poor 1.3 0.7 1.5 1.7 1.5 0.9 1.8 1.5 1.1 1.1 1.0 2.1 

Don’t know 4.8 1.8 4.0 3.6 3.1 2.2 3.6 5.3 1.5 2.3 2.6 5.4 

 

Note: Entries are column percentages.  



 

Last year the Georgia Legislature passed an election reform bill known as SB 202. In your opinion, did the recent changes made to 

Georgia’s election laws increase or decrease your confidence in the state’s election system? 
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Greatly increase 14.7 18.3 11.9 17.1 7.4 23.7 8.6 7.8 18.6 20.3 16.4 13.3 13.8 

Somewhat increase 27.5 27.6 27.7 31.9 20.5 16.1 30.1 24.6 27.8 28.9 34.0 27.4 21.6 

Somewhat decrease 16.2 13.4 17.7 8.3 33.4 16.1 20.4 16.4 15.8 14.5 11.9 17.3 19.2 

Greatly decrease 8.4 8.2 8.6 4.9 15.3 11.8 4.3 14.3 8.1 5.8 5.7 9.3 10.3 

Don’t know 33.2 32.4 34.1 37.8 23.3 32.3 36.6 36.9 29.7 30.5 31.9 32.7 35.0 
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Greatly increase 6.7 10.1 21.3 24.6 9.7 6.2 21.1 21.6 6.5 17.1 14.7 15.8 

Somewhat increase 23.2 23.8 33.3 34.4 27.0 22.9 38.6 29.1 28.2 24.0 37.7 24.1 

Somewhat decrease 25.5 24.9 7.4 3.5 14.8 33.0 12.3 20.9 20.2 16.0 10.5 17.0 

Greatly decrease 12.1 11.6 3.8 3.6 6.6 13.8 5.3 10.4 10.7 5.1 9.9 9.1 

Don’t know 32.5 29.6 34.2 34.0 41.8 24.1 22.8 17.9 34.4 37.7 27.2 34.0 

 

Note: Entries are column percentages.  



 

Comparing your experience voting in the last general election in 2020, would you say this time that it was easier to cast a ballot, 

harder to cast a ballot, or would you say there was no difference between these two elections? [Asked of those who had voted 

previously] 
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Harder 5.8 5.2 5.8 4.4 6.9 12.6 8.6 5.1 5.8 5.1 3.4 7.1 6.4 

Easier 14.8 14.0 15.7 13.3 19.1 10.3 12.9 15.6 11.9 18.9 10.8 18.4 15.2 

No difference  77.4 79.7 75.8 80.1 72.5 74.7 69.8 78.2 81.4 74.0 81.4 73.8 77.5 

Don’t know 2.0 1.1 2.7 2.2 1.4 2.3 8.6 1.0 0.9 1.9 4.4 0.8 0.9 
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Harder 9.2 7.5 2.4 1.7 7.8 9.7 10.7 10.7 3.3 7.5 1.6 9.2 

Easier 14.7 14.7 14.7 14.8 9.4 17.9 30.4 15.3 18.8 12.6 15.2 11.4 

No difference  69.2 77.0 82.5 83.0 81.7 67.6 58.9 71.0 77.9 79.3 76.6 78.6 

Don’t know 6.8 0.8 0.3 0.4 1.1 4.8 0 3.1 0 0.6 6.5 0.9 

 

Note: Entries are column percentages.  



Indicate whether you agree or disagree with each of the following statements concerning the 2022 midterm election: Votes are 

counted in a timely after the election in Georgia. 
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Strongly agree 46.8 46.2 47.7 48.7 46.8 29.3 51.6 44.9 45.8 48.1 36.0 51.1 53.6 

Somewhat agree 35.2 35.1 34.7 34.1 36.4 39.1 38.7 36.4 31.7 36.5 41.1 33.2 31.1 

Somewhat disagree 7.7 7.2 8.0 7.1 8.2 10.9 4.8 7.1 8.3 7.7 7.4 7.1 8.5 

Strongly disagree 6.6 6.8 6.5 7.4 3.3 13.0 0.5 9.2 10.9 2.2 9.5 6.3 4.0 

Don’t know 3.8 4.7 3.1 2.6 5.2 7.6 4.3 2.4 3.2 5.4 6.0 2.3 2.8 
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Strongly agree 58.8 43.7 42.8 41.8 41.0 56.2 45.5 58.2 43.7 43.8 53.1 47.3 

Somewhat agree 31.3 40.1 35.6 35.9 45.1 31.3 25.5 32.1 39.5 39.2 30.2 34.0 

Somewhat disagree 5.4 11.6 6.5 7.7 6.7 5.8 7.3 6.0 11.0 5.1 8.3 7.5 

Strongly disagree 2.9 1.8 10.3 10.6 5.1 2.7 12.7 0.7 4.6 8.0 6.8 8.7 

Don’t know 1.6 2.9 4.8 4.0 2.1 4.0 9.1 3.0 1.1 4.0 1.6 2.5 

 

Note: Entries are column percentages.   



Indicate whether you agree or disagree with each of the following statements concerning the 2022 midterm election: Only properly 

cast ballots are recorded and counted in Georgia elections. 
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Strongly agree 42.9 44.7 41.4 44.7 39.7 39.8 51.9 39.4 40.6 44.1 37.6 40.3 50.7 

Somewhat agree 33.8 27.5 39.2 32.6 36.7 33.3 37.8 38.7 34.2 27.3 35.5 36.0 30.3 

Somewhat disagree 9.0 10.6 7.4 8.8 9.9 7.5 6.5 9.6 9.5 8.7 10.2 9.8 7.0 

Strongly disagree 6.8 7.7 6.1 8.2 2.7 10.8 1.6 7.9 8.8 6.4 7.6 6.5 6.1 

Don’t know 7.5 9.5 6.0 5.8 11.0 8.6 2.2 4.5 6.9 13.5 9.0 7.3 5.9 
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Strongly agree 55.6 44.8 35.8 36.0 45.4 51.2 33.9 51.5 35.9 45.2 44.3 47.7 

Somewhat agree 34.5 36.5 34.3 35.2 29.9 35.6 26.8 27.6 44.7 36.7 33.3 27.4 

Somewhat disagree 3.2 9.4 11.1 10.6 9.8 5.3 3.6 10.4 7.3 6.8 9.4 11.2 

Strongly disagree 3.5 4.7 9.4 12.9 2.6 2.0 10.7 6.7 3.4 6.8 7.8 7.5 

Don’t know 3.2 4.7 9.3 5.4 12.4 5.8 25.0 3.7 8.8 4.5 5.2 6.2 

 

Note: Entries are column percentages.   



Indicate whether you agree or disagree with each of the following statements concerning the 2022 midterm election: It is easy to cast a 

ballot in the State of Georgia. 
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Strongly agree 70.8 76.5 66.9 78.8 57.1 55.9 60.8 72.4 71.1 76.0 75.7 71.9 64.8 

Somewhat agree 19.9 17.2 21.9 16.5 27.0 21.5 26.3 18.7 20.4 15.7 17.6 18.3 23.9 

Somewhat disagree 6.1 3.8 7.5 3.6 9.6 14.0 12.9 4.8 5.6 4.2 2.9 7.8 7.5 

Strongly disagree 2.1 1.6 2.5 0.5 3.8 8.6 0 3.4 2.1 1.9 2.4 1.3 2.6 

Don’t know 1.1 0.9 1.2 0.6 2.5 0 0 0.7 0.9 2.2 1.4 0.8 1.2 
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Strongly agree 51.0 67.5 83.3 89.3 68.7 51.0 63.6 60.9 74.4 67.0 76.6 70.2 

Somewhat agree 32.5 20.2 13.1 9.0 20.5 32.3 30.9 24.8 16.4 25.0 16.7 17.4 

Somewhat disagree 12.7 8.7 1.5 0.8 9.7 10.7 5.5 13.5 5.3 4.0 3.6 9.9 

Strongly disagree 2.9 2.2 1.4 0.8 1.0 3.6 0 0.8 3.1 4.0 1.6 0.8 

Don’t know 1.0 1.4 0.7 0.2 0 2.4 0 0 0.8 0 1.6 1.7 

 

Note: Entries are column percentages.  



Satisfaction Score with Conduct of Election in Georgia, 
2022  
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On a scale of 1 to 10, with one being not at all satisfied and ten being extremely satisfied, how would you rate the way the State of 

Georgia conducts elections? 
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1-4 8.5 8.9 7.4 6.4 10.7 17.2 2.2 14.7 10.0 4.8 10.5 7.8 7.0 

5-6 18.9 16.8 20.7 17.0 24.5 14.0 25.4 19.5 19.0 14.1 21.0 17.9 17.8 

7-10 71.5 73.9 70.0 75.4 64.6 65.6 72.4 64.2 70.4 80.1 66.2 74.3 74.2 

Don’t know 1.1 0.4 1.9 1.3 0.3 3.2 0 1.7 0.7 1.0 2.4 0 0.9 

 

 

 

L
ib

er
al

 

M
o

d
er

at
e 

C
o

n
se

rv
at

iv
e 

R
ep

u
b

li
ca

n
 

In
d

ep
en

d
en

t 

D
em

o
cr

at
 

U
n

d
er

 $
2

5
,0

0
0

 

$
2

5
,0

0
0

-4
9

,9
9
9
 

$
5

0
,0

0
0

-7
4

,9
9
9
 

$
7

5
,0

0
0

-9
9

,0
0
0
 

$
1

0
0

,0
0

0
-1

4
9
,9

9
9
 

O
v

er
 $

1
5

0
,0

0
0

 

1-4 6.1 9.7 8.1 7.1 14.4 6.9 8.9 9.7 5.3 10.2 7.9 11.6 

5-6 18.8 18.8 18.9 16.7 19.0 21.6 21.4 14.9 24.7 14.8 15.7 12.8 

7-10 74.8 69.7 72.0 75.1 64.6 71.0 69.6 74.6 70.0 71.0 76.4 75.2 

Don’t know 0.3 1.8 1.0 1.1 2.1 0.4 0 0.7 0 4.0 0 0.4 

 

Note: Entries are column percentages.  

 



In future elections, how do you plan on voting? Do you plan on voting… 
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Absentee by Mail 6.1 3.4 8.0 5.5 4.4 17.4 14.6 2.7 2.5 9.6 9.3 3.3 5.9 

Early In-Person 62.8 60.4 65.0 58.2 77.5 45.7 56.2 55.8 65.4 68.9 58.7 62.1 67.7 

Precinct, Election Day 27.8 33.0 23.8 32.6 15.9 33.7 21.6 40.1 29.6 18.3 29.2 30.7 24.1 

Don’t know 3.2 3.2 3.2 3.6 2.2 3.3 7.6 1.4 2.5 3.2 2.9 4.0 2.3 
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Absentee by Mail 9.9 6.8 4.6 3.8 3.6 10.2 5.5 6.7 9.9 4.6 4.7 5.0 

Early In-Person 69.4 67.6 55.8 54.2 61.5 74.2 69.1 63.4 56.7 63.4 61.5 62.8 

Precinct, Election Day 17.8 23.7 35.9 39.4 29.7 12.7 12.7 28.4 31.9 30.9 31.3 31.0 

Don’t know 2.9 1.8 3.6 2.5 5.1 2.9 12.7 1.5 1.5 1.1 2.6 1.2 

 

Note: Entries are column percentages.  

 



DEMOGRAPHIC TOPLINES 

 

 Percentage 

Sex:  

Male 44.6 

Female  55.0 

  

Race:  

White  63.5 

Black  29.1 

Other 7.4 

  

Age:  

18-29 15.2 

30-44 24.0 

45-64 35.3 

65+ 25.5 

  

Education:  

High school or less 33.8 

Some college 32.0 

BA or higher 34.3 

  

Ideology:  

Liberal 26.8 

Moderate  23.6 

Conservative 49.6 

  

Income:  

Under $25,000 5.3 

$25,000-$49,999 12.6 

$50,000-$74,999 24.8 

$75,000-$99,999 16.6 

$100,000-$149,000 18.0 

Over $150,000 22.8 

  

Political Party:   

Republican 44.7 

Independent 16.7 

Democrat 38.6 

 

 


